



学习贯彻党的二十届三中全会精神

为党旗增辉 为生命接力

2025年福建省直机关学雷锋无偿献血文明实践志愿服务活动举办

2月27日,由省委省直机关工委、省卫健委主办的“为党旗增辉·为生命接力”2025年福建省直机关学雷锋无偿献血文明实践志愿服务活动福州开展。副省长李兴湖看望慰问无偿献血者、献血服务志愿者并参与献血。省政府副秘书长、省政府发展

研究中心主任林长远,省委社会工作部部长、省委“两新”工委书记程强,省委省直机关工委分管日常工作的副书记严诚,省卫健委党组书记、主任杨闽红等领导参加活动。

活动现场设立了登记区、检查区、休息区、科普互动区等区域。科普宣传

区以宣传展架和有奖知识问答形式宣传普及《福建省献血条例》、献血与健康知识,吸引众多参与者驻足。来自省直单位和省消防救援总队、省森林消防总队的近千名党员干部职工踊跃报名。他们当中,既有初次上阵的“新人”,也有淡定从容的“老将”,

还有十多年来从未间断的坚持者。大家在工作人员的引导下有序登记、健康征询、采血化验,当天成功献血612人,献血量达17.965万毫升。

汨汨流出的热血,不仅为需要帮助的生命送去了温暖和力量,更是彰显了省直机关党员干部职工

的博爱精神。据悉,自2009年起,省直机关学雷锋无偿献血文明实践志愿服务活动已连续开展17年,共有6万多人次参与血液捐献,成为省直机关文明实践志愿服务的一大品牌。

(省卫健委医疗应急处 福建机关党建)

福建省疾病预防控制中心工作会议召开

2月26日,2025年福建省疾病预防控制中心工作会议在福州召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中全会精神和习近平总书记关于健康中国建设的重要论述和在福建考察时的重要讲话精神,全面贯彻落实全国疾病预防控制中心工作会议部署和省委省政府工作要求,回顾总结2024年工作,部署2025年重点工作。省卫健委党组书记、主任杨闽红出席会议并讲话;省卫健委党组成员、副主任,省疾控局局长张国安作工作报告。

杨闽红强调,全省疾控系统广大干部职工要把学习贯彻习近平总书关于健康中国建设的重要论述作为重大政治任务,坚持党建引领,始终把党的领导贯穿疾控事业改革发展的全过程各领域,以实际行动和成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要抓住实施健康优先发展战略的重大机遇,加强顶层设计,总结疾病防控经验,提升核心能力,切实做好新时代新征程重大疾病防控工作。要坚持综合施策,压紧压实“四方责任”,促进社会共治,医防协同、医防融合。要提升国家免疫规划疫苗接种率,强化疫苗接种安全,筑牢人群免疫屏障。要着眼全民健康,全方位多层次加大健康科

普宣传力度,强化医教协同,提升人群整体健康素养。要全面加强作风建设,严明纪律规矩,深化交流合作,优化疾控体系激励机制,不断提升疾控干部队伍素质。要统筹做好安全发展各项工作,切实维护疾控系统安全稳定。

会议指出,2024年全省疾控系统深入学习贯彻习近平总书重要指示批示精神,按照省委省政府和省卫健委党组工作部署要求,始终坚持人民至上、生命至上,加强疾控体制机制建设,深入开展疾控系统“大学习、大调研、大练兵、大督查”活动,高效应对传染病疫情,全省传染病疫情防控形势总体平稳,为推动全省经济持续回升向好创造了有利条件。

会议要求,2025年全省疾控系统要深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,落实健康优先发展战略,树牢“大卫生、大健康、大疾控”理念,坚持科学精准、多病共防,为高质量完成“十四五”目标任务创造良好公共卫生环境,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

一是健全完善重大传染病防治体系,开展传染病防控医防协同、医防融合试点工作,科学精准落实艾滋病、结核病、登革热等传染病防控各项措施。

二是坚持协同联动,进一步完善监测预警体系和机制,加快推进疾控信息化

平台建设,不断提升传染病监测预警与应急处置能力。

三是坚持预防为主,推进免疫规划体系建设,做好寄生虫和地方病防控,加强重点公共卫生干预措施,提升卫生与免疫规划工作水平。

四是坚持精细把控,继续推动监督执法体系建设,推进医疗机构疾控监督员制度试点工作,深化“放管服”改革,进一步强化综合监督执法力度。

五是坚持守正创新,推进疾控改革深度融合,持续优化激励机制,进一步加强疾控人才队伍建设。

六是坚持党建引领,全面加强党对疾控工作的领导,确保疾控事业始终沿着正确的方向前进。

会上,省疾控中心介绍了全省春夏季传染病疫情防控形势,厦门、漳州、泉州、三明、龙岩市疾控局分别作典型经验交流发言。

省卫健委领导、省疾控局班子成员,各设区市卫健委(疾控局)、平潭综合实验区社会事业局(疾控局)负责同志,省疾控中心、省卫生健康委直属医疗机构及福州大学、福建医科大学、福建中医药大学各附属医院分管传染病防控的负责同志,驻省卫健委纪检监察组,省卫健委、疾控局机关各处室主要负责人,省预防医学会有关负责同志参

(省疾控局综合处)

2月27日,省卫健委在福州召开委直属单位人才工作会议。省卫健委党组书记、主任杨闽红出席会议并讲话。省委组织部人才发展研究中心副主任陈德金应邀出席会议。

会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,总结2024年省卫健委人才重点工作,部署2025年人才重点工作。委直属单位党委负责同志在会上进行人才工作述职,杨闽红主任对各单位人才工作进行点评。

会议指出,各单位要认真学习贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述,深刻领会习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,锚定目标、对标对表,切实增强做好人才工作的使命感、责任感、紧迫感,党委书记亲自抓、亲自管、负总责,持续提升人才工作效能。

会议要求,各单位要认真贯彻落实省委新时代人才强省战略,认清形势、把握机遇,充分认识人才是卫生健康事业的战略性支撑,投入更大精力、更多资源,把人才工作与卫生健康中心工作结合起来,聚焦全省卫生健康工作会议明确的年度工作重点,奋勇争先,再上台阶,扎扎实实打好人才工作基础,

为健康福建建设提供坚强的人才支撑。

会议强调,今年是“十四五”规划的收官之年,也是“十五五”规划的谋划之年,要强化人才队伍建设的统筹与规划,重点做好以下工作:

一是着力遴选支持一批高层次人才。开展福建省卫生健康领军拔尖人才遴选工作,分层次分目标,力争培养一批国家级、省级高层次人才;持续推进卫生健康高层次人才队伍建设五年行动计划,强化人才、团队的跟踪培养。

二是着力培养引进一批青年学科骨干。选送中青年学科骨干赴国(境)外研学,借鉴先进经验,拓宽视野、提升能力;主动对接、搭建平台,继续选拔医疗卫生类引进生,招录知名医学院校优秀毕业生,储备一批领军后备人才。

三是着力优化人才保障体系。持续深化人才发展体制机制改革,建立以能力、创新、贡献为导向的人才评价体系;加强对用人单位人才绩效考核,持续加大人才经费投入;做好人才表彰奖励,努力营造爱才敬才良好氛围。

委党组成员、副主任,省疾控局局长张国安主持会议,委直属单位党委负责同志、人事科长,省卫健委相关业务处室同志参加会议。

(省卫健委人事处)

省卫健委召开直属单位人才工作会议